



青平：如何做好新时代思想政治工作



在中国共产党成立 100 周年之际，中共中央、国务院印发了《关于新时代加强和改进思想政治工作的意见》。做好新时代的思想政治工作，需要把握创新思维、做到入脑入心、丰富时代内容，才能有效地服务我国现代化建设，为巩固全党全社会思想上的团结统一提供重要保证。

新时代，做好思想政治工作，必须要激发创新思维。思想政治工作是我们的优良传统和政治优势，是一切工作的生命线，面对新时代新任务新要求，必须守牢这条“生命线”，通过打破陈旧观念束缚和习惯思维定式，坚持以问题导向激发创新思维，使思想政治工作跟上新时代的发展步伐。思想政治工作只能加强不能削弱，只能前进不能停止，只能积极作为不能被动应付，要牢牢掌握思想政治工作的领导权和主动权，切实做到与时俱进，不断创新方式方法，进而推动新时代思想政治工作守正创新发展。

新时代，做好思想政治工作，必须做到入脑入心。思想政治工作是做人的工作，来不得半点马虎，必须以诚相待，正所谓“精诚所至，金石为开”。做人的工作，要考虑个人的具体实际，准确把握，有的放矢，对症下药，绝不能搞蜻蜓点水。思想政治工作只有做到入脑入心，才能打开人们心灵的一扇窗，凝聚共同奋斗的力量。革命战争年代，我们党正是依靠人民，为人民群众谋利益，始终保持党同人民群众的血肉联系，努力把思想政治工作渗透到为人民服务的每项工作之中，才使我们党的事业始终拥有不竭的力量源泉。

新时代，做好思想政治工作，必须丰富时代内容。随着互联网飞速的

发展,也对我们做好思想政治工作提出了更高要求,要跟上时代发展步伐,推动思想政治工作传统优势与信息技术深度融合,借助微信公众号、快手、抖音、微博等平台,因势利导,做好各类群体的思想政治工作,用大众喜闻乐见的形式讲好“大道理”。加强和改进思想政治工作,既要提高新时代思想政治工作的渗透率、到达率、覆盖率,也要提高思想政治工作的互动性、生动性和实效性。

我们要用“三项举措”做好新时代的思想政治工作,鼓舞士气、积蓄能量,为实现中华民族伟大复兴贡献力量。

预览已结束,完整报告链接和二维码如下:

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_32013

